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Situace na trhu prace je v jednotlivych letech charakterizovana nasledujici tabulkou:

2010 2011 2012 2013
volnda mista 72 78
zaméstnani 530 572 612 650
nezaméstnani 100 121 144
ostatni ek, aktivni 370 407 444 481
u 13,0%
u* 6,0%
Heyg 5,0%

= Urgete mirny nezaméstnanosti v roce 2010 a miru zaméstnanosti v roce 2013.
= Rozhodnéte, vjaké fazi hospodariského cyklu se uvedena ekonomika nachazela
v roce 2012,

Piedpokladejte tiisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon ke spotfebé 88 %, sazba dlichodové dané 10 %, autonomni
spotieba 60 mld. K¢, autonomni dan& 10 mld. K¢, investice 100 mld. K&, transferove
platby 85 mld. K¢, vladni vydaje na nakup zbozi a sluzeb 86 mld. K¢, rychlost obratu
penéz 2.5, skutetné mnozstvi penéz v ekonomice 650 mld. Ké.

= Rozhodnéte, jaky typ fiskalni politiky aplikuje vlada.

= Rozhodnéte, jaky typ monetarni politiky aplikuje centralni banka.

Zachytte do grafu funkci salda statniho rozpoétu.

Zachytte, jak se v modelu /S-LM projevi (ceteris paribus) zvySeni povinnych minimalnich
rezerv provedené centrélni bankou. Rozhodnéte, jak se zméni realny produkt, realna
urokova mira a mira nezaméstnanosti v ekonomice.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= Nachézi-li se ekonomika na v produkéni mezefe, je nezaméstnanost na pfirozené miie
nezaméstnanosti,

Sklon funkce agregatnich vydaji je ve dvousektorovém modelu urfovan pouze
meznim sklonem ke spotiebé,
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